Sr

10

1"

12

13

14

15

Questions

3 1518 Jymmn S )

U8 S ol s (e L

Dl uad 75 (S o) S

Jlazind 2y S lagle )

Jhasinl 1S cilapile 5 il

S (S Oy 2 s Ay S )

Sllas My 28 2l s) e Sl s

LS Cmia (S G b S

J.\Ad.\ai)gljgcmk._xulsojw@‘)ﬂeléc\ﬁ

A i ) A e Ll i

st e Caiea (S bl G S 0

Giely S Cla goad Gasaia sl gl

= Cxia 90 S Al a8

Slaxind né\,‘\jlsujwl._\h

Answers Choice

A o &ﬁ_,\
PRV &

b o5 D) san

= s dals G5 S Juaish e
= i s a5 SEaSh
o dals 050 S dui 2 s
= n dals 053 S dud )

déﬁ&a\acucksébﬁ
= s duals Ll

= En deals O

= deals o S Chal g

= U e Sdlae 3 a0

C‘l\ichh';é\)ﬁﬁ

=S e ) JE A
=S e sl
=S e
= S e dh e lag

= U e le Cn
=Usee

= s 8L

U o 8L

o oow sl Sy

Lad £ 5l didle

u C‘ugbﬁ 03 bsds
e 2Ss sl Gl )

=B S ) (Fh Gee Jlatae adly) e
S5 S S

L= S e Jera (S
L 2 G a A8 S G

> DOWr UOWP UOWP DOWr UO®P U0WP UOWr 00w

rad 8 S 5l 568 L Al )
d—“ 45‘@5‘ J

B. (¢ Caiia (Jsene S 00
C. b s oS S bl )

D. 8 e JEl 1S (Al ol sl

A = S

B. s

C. 2w

D. = A dl s

A oy S8 IABYY

B. oy 25 *19% Oy

C. S8 whxl 2ol

D. up S8 2l sl oS Qi

A = Ua LS Jlexind Jle ala
B. U LS g Jlanind Ju s
C. = Bk LS Jlasiad Ja gl
D. sba LS duesind e ola

A SSeds g o o S

B. s Se b e o S
C.we o Saumm

LS Goloa S aus e e e UL

)

L = Uk i S Gl
C oo Gedie Sl
Lo e o w

o Slas 3y S Jladio S Caual
ot S

Ow> O0OwWwpP



D. e Slew Sas)0m



